



TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

Pelo presente termo de Retificação da dotação orçamentaria que consta no edital do PE 011/22-PE-FMS, cujo OBJETO AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO PARA FISIOTERAPIA E REABILITAÇÃO, JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE IPUEIRAS-CE, vem por meio deste, retificar a dotação orçamentaria, cujo correta:

Onde lê-se:

04.01.10.122.0271.2.011

Leia-se:

04.02.10.301.0271.2.017

Ipueiras, 14 de Fevereiro de 2022.

Cecilia Gabriely S. Carvalho

Cecília Gabriely Soares Carvalho

Presidente da CPL